VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

[JeMOHTUpOBaTh NNacTUKOBbIe OOKOBLIE MbINTbHUKMN.

3BneYb pesnHoBble 3arnyLUKy B NPoOoNbHLIX pama
aBTOMOOUNA U 3aN0XUTb BO BHYTPb KPenéXxHble nnaHkM 1.
YCTaHOBUTb KPENEXHble KPOHLUTEWHBI 2, NPUKPENUB UX ralkamu
M10 K ycTaHOBNEHHbIM paHee 3aknagHbiM nnaHkam 1 u
LTaTHbIMK DonTamu.

YCTaHOBUTb KpenéxHble NnaHkM 3 BO BHYTPb NoapaMHUKa U
BBEPHYTb Yepe3 oTBepcTuUs nogpamMHuka dontel M8X25 B
KpenéxHble nnaHK1U 3 Ha HECKONbKO 00opoToB

OcHoBaHuWe 3aluTbl HAOEeTb Ha ycTaHOBINeHHble 0onTbl M8x295,
a nepegHIoK YyacTtb npukpenuTb dontamm M8x20 K
YCTaHOBMNEHHbIM KpOHLUTEWHAM.

Bce ToukM KpenneHua 3aTsaHyTh.

ApT. 11.26

Kia Picanto

l'on Bbinycka: 2011 1. O6wvém asurartensa: all

KOMI‘IJ‘IEKTYI-OIJJ,Me Kon-Bo
bont M8x20 4 Wr.
bont M8x30 2 WT.
[ainka M10 2 WT.
LLlanba 8 6 WrT.
LLlanba 10 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.
KpenéxHbli KpOHLITEWH 2 e 2 WT.

(NeBbI 1 NpaBbIi)

KpenéxHasa nnaHka 3 2 WT.

o

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

M8x30__}

Bec 3awnTbl: 8.4 kr

MOMEHT 3aTAXKW:

M8 -15 H*m
M10 - 29 H*m

ABETOKOMNOHEHTHI

n3 ctann 1 anioMMHHUA




